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В сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» при 
на л и ч и и р а н е е с ф о р м и р о в а н н о й э л е к т р о н н о й п о д п и с и с о г л а с и е на 
информирование о налоговой задолженности формируется в разделе «Профиль»: 
«Контактная информация» – «Подать согласие (отказ) на информирование по 
СМС и (или) электронной почте о наличие недоимки и (или) задолженности».
Сформировать электронную подпись можно в разделе «Профиль», во вкладке 
«Получить ЭП».

В сервисе  при В сервисе  при «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»В сервисе  при «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»
на л и ч и и р а н е е с ф о р м и р о в а н н о й э л е к т р о н н о й п о д п и с и с о г л а с и е на 
информирование о налоговой задолженности формируется в разделе «Профиль»: 
«Контактная информация» – «Подать согласие (отказ) на информирование по 
СМС и (или) электронной почте о наличие недоимки и (или) задолженности».
Сформировать электронную подпись можно в разделе «Профиль», во вкладке 
«Получить ЭП».

С 2021 года налоговые органы оказывают услугу по адресному 
информированию налогоплательщиков о налоговой задолженности 
с помощью СМС-сообщений и электронной почты. Такое информирование 
возможно при условии получения от налогоплательщика согласия 
в письменной форме.

Информирование проводится не чаще одного раза в квартал и касается 
юридических и физических лиц.

Для получения от налогового органа информации о наличии и сумме 
недоимки, задолженности по пеням и штрафам без посещения налоговой 
инспекции необходимо направить в налоговый орган согласие 
по специальной форме («Согласие на информирование о налоговой 
задолженности» прилагается к данному сообщению), которое может быть 
представлено:

• в налоговый орган по месту нахождения (по месту учёта в организацией 
качестве крупнейшего налогоплательщика);

•  при личном обращении в любой налоговый орган по физическим лицом
выбору, а в случае подачи согласия другими способами в налоговый 
орган по месту жительства.

Представить согласие можно:
• в электронной форме – через * «Личный кабинет налогоплательщика»

или по телекоммуникационным каналам связи;
• на бумаге – при личном посещении инспекции или направив по почте.
Срок действия согласия не ограничен. Ежегодное продление не нужно.
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